

అధికారంలోకి రాగానే ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్టు ద్వారా

మాచర్ల ప్రతినిధి మేజర్ స్వామి: మాచర్ల నియోజకవర్గం లో శుక్రవారం జరిగిన ప్రజా గళం సభలో నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ యువకులు, మహిళలు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. మధ్యాహ్నం నుంచి ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా యువకులు, బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కొన్ని గంటలపాటు తమ నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు నాయుడు, పల్నాడు జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, మాచర్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి నీ మాసేందుకు వారి సందేశాన్ని వినేందుకు ప్రజలు చాలా ఆసక్తిగా పల్లెల నుండి పట్టణానికి చేరుకున్నారు. కానీ వాతావరణ ప్రతికూల పరిస్థితుల వలన చంద్రబాబు నాయుడు మాచర్ల సభకు హాజరవులేకపోయారు. కానీ ఆయన మాచర్ల రాలేకపోయినా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కల్ ద్వారా ప్రజలకు తన సందేశాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి

మిగతా 2లో..

రెండు రోజుల్లో ముగియనున్న ప్రచారం..

ఓట్ల వేటలో ప్రధాన పార్టీలు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: సార్వత్రిక సమరం (2024) తుది దశకు చేరుకుంది. ఈనెల 11వ తేదీతో ప్రచారం ముగియనుంది. ప్రజారానికి ఇంకా కొన్ని గంటలు మాత్రమే మిగిలి ఉండటంతో అభ్యర్థులు 'సమయం లేదు మిత్రమా' అంటూ శ్రేణులను ఓట్ల చైతకు పరుగులు పెట్టిస్తున్నారు. పాంపైట్లు, న్యూస్ పేపర్లు, ట్రోచర్లు వంటి ప్రచారాలతో పాటు, సోషల్ మీడియా డిజిటల్ మీడియాని విస్తృతంగా ప్రచారానికి వినియోగిస్తున్నారు. డిజిటల్ స్క్రీన్ లతో వాహనాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఐ వి ఆర్ ఎఫ్ కాల్స్ ద్వారా ప్రచారం చేస్తున్నారు. నాయకులు తమవంతు ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేస్తున్నారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఆఖరి ఓటును కూడా తమకే వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు. ఉపాధి నిమిత్తం

మిగతా 2లో..

“సమాజంలో రాజకీయ వ్యవస్థలో మార్పు తీసుకువస్తా!”

డాక్టర్ టి. సేవకుమార్ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి



గుంటూరు, మేజర్ స్వామి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే సమాజంలో రాజకీయ వ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పు తీసుకువచ్చి మంచి సామాజిక వ్యవస్థ నిర్మాణం కృషి చేస్తానని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజా సమితి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ టి. సేవ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన తన మద్దతుదారులతో కలిసి గుంటూరు నియోజకవర్గం మొత్తం విస్తృతంగా పర్యటించారు. శివారు ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందుతున్న, నగరం నడిబొడ్డున గల ప్రాంతాలు నేటికీ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేక, సరైన రోడ్లు లేక అభివృద్ధికి నోచుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనను గెలిపిస్తే నగరంలోని ప్రజల జీవన ప్రమాణాల మెరుగుదలకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నీటి బద్దమైన ప్రజాహిత, పౌరదర్శక పాలన అందిస్తానన్నారు. ఓటర్లు వాస్తవాలను గుర్తించి చైతన్యవంతులై విజిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించి మరింత సేవలు అందించే అవకాశం కల్పించాలని డాక్టర్ సేవకుమార్ ప్రజలను కోరారు.

ల్యాండ్ టైటిల్ జీవో ప్రతుల దగ్గం..

- పెమ్మసాని అధ్యక్షులలో ప్రతులను దగ్గం చేసిన టిడిపి నాయకులు.
- టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వారంలోనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం రద్దు : పెమ్మసాని.

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: ఒరిజినల్ పత్రాలు ప్రభుత్వం వద్ద పెట్టుకొని ప్రజలకు ధ్రువపత్రాలు ఇస్తారట! ఒరిజినల్ తో పాటు ధ్రువపత్రాలు కూడా ఇవ్వాలి. ప్రజా కంఠక, వ్యతిరేక ఈ ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టాన్ని టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వారానికే రద్దు చేస్తాం.' అని గుంటూరు పార్లమెంట్ టిడిపి అభ్యర్థి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ జీవో ప్రతులను పెమ్మసాని, టిడిపిలోని ఇతర నాయకులు కలిసి గుంటూరులోని స్థానిక పార్లమెంట్ కార్యాలయం వద్ద దగ్గం చేశారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ ప్రతులను దగ్గం చేశారు. అనంతరం పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ 'ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్ట్ ద్వారా ఒరిజినల్ పత్రాలు యజమానులకు ఇవ్వకపోతే కనీసం బ్యాంకు రుణాలు కూడా మంజూరయ్యే అవకాశం లేదు. అలాంటి ధ్రువపత్రాలతో ప్రజలు తమ ఆస్తులను ఎలా కాపాడుకోగలరు? వైసీపీ ప్రభుత్వానికి, నాయకులకు ఇష్టం లేని వ్యక్తుల ఆస్తులను ఇబ్బందుల్లోకి నెట్టేందుకే ఈ జీ.వో.ను విడుదల చేశారు. ప్రజా కంఠక, వ్యతిరేకమైన ఇలాంటి చట్టాలు మరోసారి ఎవరూ విడుదల చేయకూడదనే ఉద్దేశంతోనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ ప్రతులను ఈ సందర్భంగా దగ్గం చేసాం.' అని చెప్పారు. అనంతరం ప్రతిపాడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టిడిపి అభ్యర్థి బార్ల



రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ ఏపీ విభజన తర్వాత హైదరాబాదులో రూ. 1.04 లక్షల కోట్ల ఆస్తులు తెలంగాణలో ఉన్నాయని టిడిపి హయాంలో లెక్కలు తేల్చాయని చెప్పారు. మరి గడిచిన ఐదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఆ ఆస్తులను ఎందుకు వదిలేసిందని జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర సచివాలయ కార్యాలయం, ఇతర ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను తాకట్టు పెట్టిన ఈ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ప్రజల ఆస్తులపై కన్నువేసింది. అందులో భాగంగానే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ ను విడుదల చేసింది అని విమర్శించారు. మరో రెండు రోజులు మాత్రమే ఈ ప్రభుత్వానికి గడువుంది అని, ప్రజలే ఈ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెబుతారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నగర అధ్యక్షుడు డేగల ప్రభాకర్, టిడిపి నాయకులు తాళ్ల వెంకటేష్ యాదవ్, తాడిశెట్టి మురళి, బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షుడు వనమా నరేంద్ర వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అణచివేత, డబ్బే జగన్ రాజకీయం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో
 'అధికారంలోకి వచ్చింది మొదలు అణచివేత, డబ్బు ఈ రెండింటి ఆధారంగానే జగన్ తన రాజకీయాన్ని నడుపుతున్నారు. ఉద్యోగస్తులకు జీతాలు కూడా ఇవ్వకుండా బిచ్చగాళ్లుగా మారుస్తున్నారు. ఒకటో తేదీన జీతాలు వస్తే చాలు అన్నట్లు ఉద్యోగస్తులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.' అని గుంటూరు పార్లమెంట్ టిడిపి అభ్యర్థి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడారు. ఎన్నికల పర్యటనలో భాగంగా ప్రతిపాడు ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టిడిపి అభ్యర్థి బూర్ల రామాంజనేయులుతో కలిసి పెమ్మసాని ప్రతిపాడు మండలంలో శుక్రవారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా యనమడల, ఈడుల పాలెం, చినకొండ్రుపాడు, రావిపాటి వారి పాలెం, ప్రతిపాడు, పెదగొట్టిపాడు గ్రామాల్లో ఇరువురు నాయకులు తమ పర్యటనను కొనసాగించారు. పర్యటనలో భాగంగా పలు గ్రామాలలో పెమ్మసాని, రామాంజనేయులు ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా పెమ్మసాని మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు నేర్పించే మంచితనమే పిల్లలు కూడా అలవర్చుకుంటారు.

► ఉద్యోగస్తులను జగన్ బిచ్చగాళ్లుగా చేశారు
 ► ఇకనైనా ప్రజలు చైతన్యవంతం కావాలి
 ► ప్రతిపాడు మండలం పర్యటనలో డాక్టర్ పెమ్మసాని

శత్రువైనా సరే ఎదురొచ్చినప్పుడు నవ్వుతూ నమస్కారం చేయడం భారతీయ సంప్రదాయం. ఓట్లు ఎవరికి వేయాలన్నది ఓటర్ల వ్యక్తిగతమైన విషయం. అలా అని కక్క, ఈర్ష్యలతో మెనలడం అనేది ఆరోగ్యాన్ని దెబ్బతీస్తుంది. దయచేసి నవ్వుతూ ఉండండి, ఆరోగ్యానికి మంచిది. ఒకటో తేదీన జీతాలు కూడా ఇవ్వని ఈ ప్రభుత్వం కారణంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు బద్దేళ్లుగా ఇక్కట్లు పాలయ్యారు. ఇటీవల నన్ను కలిసిన కొందరు ఉద్యోగులు ఒకటో తేదీన జీతాలు వచ్చేట్టుగా చూడమని చేసిన అభ్యర్థనను వింటే వాళ్ళ సమస్య ఏ స్థాయిలో ఉందో అర్థమవుతుంది. పోలీసులను ఒక రాక్షసులుగా, ఇంకొందరు ఉద్యోగులను బునిసలుగా మార్చిన ఏకైక ప్రభుత్వం ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వమే. ప్రకృతి సహజ సిద్ధవనరులైన ప్రాంతాల్లో బాక్సైట్, గ్రానైట్, మైనింగ్ అంటూ అక్రమ తవ్వకాలతో

వైసీపీ నాయకులు దోచేస్తున్నారు. ఆ ఆవిసీతి సొమ్ముతో ఓట్లను కొనుగోలు చేస్తూ, రాజకీయం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా ప్రజలు చైతన్యవంతులు కావాలి. లేకపోతే సమాజం నాశనం అవుతుందని అర్థం చేసుకోవాలి. మరో రెండు రోజుల్లో జరగబోయే ఎన్నికల్లో టిడిపి 120-130 స్థానాల్లో విజయం సాధించబోతుంది. రోడ్డు అడ్డాంగా ఉన్న పలు గ్రామాల్లో రహదారులు నిర్మోపచేసే బాధ్యత మేము తీసుకుంటాం.' అని మాట్లాడారు.
 ం బూర్ల రామాంజనేయులు: ఈ అరాచక పాలనకు మరొక రెండు రోజులే గడువు ఉంది. టిడిపి ప్రభుత్వంలో వేసిన రోడ్ల తప్ప వైసీపీ ఏ ఒక్క రోడ్డు అయినా వేసిందా? మళ్ళీ టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే ఇలాంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేసుకోవచ్చు. 50 ఏళ్లకే పెన్షన్ రావాలంటే చంద్రబాబు రావాలి. యువతకు ఉద్యోగాలు రావాలంటే చంద్రబాబు రావాలి. ఈ పర్యటనలో టిడిపి నాయకులు తాళ్ల వెంకటేశ్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి, బీసీ టిడిపి నాయకులు నిమ్మల శేషయ్య తదితర గ్రామ మండల స్థాయి టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శివకుమార్ను గెలిపించండి

ఓటర్లను అభ్యర్థించిన జై భీమ్ ఫెడరేషన్ సభ్యులు



కొల్లిపర, మేజర్ న్యూస్ : తెనాలి అభివృద్ధి ప్రదాత సిటింగ్ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అన్నాబత్తుని శివకుమార్ కు జై భీమ్ ఫెడరేషన్ వ్యవస్థాపకులు కటేవరపు దేవనంద్, సభ్యులు మద్దతు తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. అప్పటి నుండి నియోజకవర్గంలోని రూరల్ మండలం, పట్టణం, కొల్లిపర మండలాల గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటర్లను కలసి వారికి అవగాహనా కల్పిస్తూ శివకుమార్ గెలుపు కృషి చేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే మండలంలోని అత్తోట, కుంచారం, దంతలూరు గ్రామాలలో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జై భీమ్ ఫెడరేషన్ వ్యవస్థాపకులు కటేవరపు దేవనంద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొనసాగలంటే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేగా శివకుమార్ ఉండాలని అన్నారు. అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి రావాలని చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ ఎదురుచూస్తున్నారని వారిని నమ్మే పరిస్థితిలో రాష్ట్ర ప్రజలు, నియోజకవర్గ ప్రజలు లేరని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో పేదలకు 27 వేల నివేళన ఇచ్చిన ఘనత రాష్ట్రంలో శివనన్నకే దక్కుతుందని రానున్న రోజుల్లో ఇలాంటి అభివృద్ధి కొనసాగలంటే తెనాలిలో శివకుమార్ గెలవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట సభ్యులు చిలక సుమతి, సయ్యద్ ఆషా, కటేవరపు గోవా కుమారి, కొత్తపల్లి రామారావు, నందివెలుగు గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

రూ. 20 లక్షల నగదు పట్టివేత

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో
 జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో శుక్రవారం పైయింగ్ స్టాండ్లు ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఉల్లంఘనకు సంబంధించి నిర్వహించిన ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ పరిధిలో రూ. 20,00,000/-ల విలువ గల నగదు , రూ. 31,200/- ల విలువ గల 43.2 లీటర్ల మద్యం, తాడికొండ నియోజకవర్గ పరిధిలో రూ. 95,500/-ల విలువ గల నగదు, మంగళగిరి నియోజకవర్గ పరిధిలో రూ. 18,000/-ల విలువ గల 21.6 లీటర్ల మద్యం సీజ్ చేయడం జరిగింది. జిల్లాలో ఎన్నికల నేపథ్యంలో జరిగిన తనిఖీలలో మే 10 వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు రూ. 3,85,56,011/-ల విలువైన నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులను సీజ్ చేయటం జరిగింది.

తల్లితో కలిసి పిరాపురానికి రామ్ చరణ్

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో



టాలీవుడ్ ప్రముఖ నటుడు రామ్ చరణ్ శనివారం పిరాపురం వెళ్లనున్నారు. తన తల్లి సురేఖతో కలిసి పిరాపురంలోని కుక్కుట్ల స్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించనున్నారు. తన బాబాయ్, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆ నియోజకవర్గం నుంచి శాసన సభ్యుడిగా పోటీ చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో చరణ్ అక్కడికి వెళ్లనుండడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. ఇప్పటికే సోషల్ మీడియా వేదికగా చరణ్ పవన్ కు మద్దతు తెలిపారు. తన తండ్రి చిరంజీవి జనసేనానికి సపోర్ట్ గా ఓ వీడియో విడుదల చేయగా చరణ్ దాన్ని పోస్ట్ చేస్తూ 'మీ భవిష్యత్తు కోసం పాటుపడే నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ ని గెలిపించండి' అని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆలయంలో పూజలు అనంతరం చరణ్ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తారా? లేదా అనే విషయం ఆసక్తికరంగా మారింది.

ఈవీఎంల స్ట్రాంగ్ రూమ్లను భద్రంగా ఏర్పాటు చేయాలి



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్
 సార్వత్రిక ఎన్నికల అనంతరం ఈవీఎంలు భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూమ్, కౌంటింగ్ హాల్, రిసెప్షన్ సెంటర్ల ఏర్పాటు పనులను వేగంగా చేపట్టాలని నగర కమిషనర్, తూర్పు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కీర్తి చేకూరి ఇంజనీరింగ్, పట్టణ ప్రణాళిక అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సార్వత్రిక ఎన్నికల అనంతరం గుంటూరు తూర్పు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఈవీఎంలు భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూమ్, కౌంటింగ్ హాల్, రిసెప్షన్ సెంటర్లకు సంబంధించి ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో ఏర్పాట్లను పరిశీలించి,

అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ - ఆర్.ఎ. మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 13 న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలో ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీలో సార్వత్రిక ఎన్నికల అనంతరం గుంటూరు తూర్పు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఈవీఎంలు భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూమ్, కౌంటింగ్ హాల్, రిసెప్షన్ సెంటర్లకు సంబంధించి ఏర్పాట్లను ప్రణాళికాబద్ధంగా చేపట్టాలన్నారు. అలాగే స్టాట్యూటరీ రూమ్, అబ్జర్వర్ ప్రూవ్డ్ హాల్ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు ఏర్పాట్లు ఉండాలని, స్ట్రాంగ్ రూమ్ కి డబుల్ లాక్

ఉండాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో ఏజెంట్లు, అధికారులు, సిబ్బంది రావడానికి వేరు వేరుగా మార్గాలు ఉండేలా బ్యారికేడింగ్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అలాగే రిసెప్షన్ సెంటర్, స్ట్రాంగ్ రూమ్ సిసి కెమెరా డిస్ ప్లే పాయింట్ లు ఏర్పాటు చేయాలని, వర్షాలు వచ్చినా ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పర్యటనలో డిప్యూటీ కమిషనర్ వెంకట కృష్ణయ్య, ఈఈ సుందరామి రెడ్డి, ఎం.హెచ్.ఎ. మధుసూదన్, డి.ఈ.ఈ. రమేష్ బాబు, ఎస్.పి. మురళి, ఎస్.ఎస్. రాంబాబు, ఏ.ఈ. సునీల్ కుమార్, ఎలక్షన్ డిప్యూటీ తహసిల్దార్ మల్లేశ్వరరావు, సర్వేయర్ లోకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెదకూరపాడులో వైసీపీకి వరుస షాకులు



పెదకూరపాడు, మేజర్ న్యూస్ పెదకూరపాడు ముస్లిం కాలనీలో వరుస షాక్ లతో వైసీపీ కకా వికలమవుతుంది. కీలక నేతలందరూ వైసీపీ ని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతుండటంతో ఆ పార్టీ అంతరమధనంలో పడిపోయింది. మొన్న బొల్లారం బజార్లో కీలక నేతలు, నిన్న ఉప ఎంపీపీ షేక్ చాంద్

బాషా, నేడు పంచాయతీ 7 వార్డు నెంబర్ షేక్ ఖాదర్ వలీ చేరికలతో ముస్లిం కాలనీ లో వైసీపీ పని అయిపోయింది. భాష్యం ప్రవీణ్ కు పెదకూరపాడు మండలంలో ఆరు వేలు పైచిలుకు మెజారిటీ అందించి పెదకూరపాడు సీటును కానుకగా ఇస్తామన్నారు.. శుక్రవారం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కూటమి



అభ్యర్థి భాష్యం ప్రవీణ్ సోదరుడు నవీన్ సమక్షంలో పెదకూరపాడు ఏడవ వార్డు మెంబర్ షేక్ ఖాదర్ వలీ, రిటైర్డ్ ఆర్మీ షేక్ మస్తాన్ షరీఫ్, పటాన్ ఫిరోజ్, షేక్ బాజీలు వైకాపాను వీడి తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం

పుచ్చుకున్నారు... రమేష్ వారిని పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించి పార్టీ పట్టిష్టతకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.. మైనారిటీ నాయకుడు మలాల్ రఫీ, సినిమా హాల్ నజీర్, జానీ తదితరులు ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బోల్లా బ్రహ్మనాయుడుకి షాక్



అశావల్యపురం, మేజర్ న్యూస్ బోల్లా బ్రహ్మనాయుడు సంగ్రామం శావల్యపురం మండలంలోని వేల్పూరు గ్రామానికి చెందిన మండల ఎంపీపీ ముండ్లమూరి అనీల్ తమ్మడు మరదలు వైఎస్ఆర్ పీ సుచీ టీడీపీ లోకి చేరిక వీరికి వినుకొండ నియోజకవర్గ టీడీపీ - జనసేన - బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీల అభ్యర్థి జీవి ఆంజనేయులు మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్కెన మల్లిఖార్జునరావు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాచర్ల పట్టణ సీఐగా బొప్పన బ్రహ్మయ్య బాధ్యతలు స్వీకరణ

మాచర్ల, మేజర్ న్యూస్ మాచర్ల పట్టణ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బొప్పన బ్రహ్మయ్య శుక్రవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆయన ఇప్పటివరకు గుంటూరు సిసిఎస్ లో బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఇప్పటివరకు మాచర్ల పట్టణ సీఐగా పనిచేసిన పి.శరత్ బాబు బదిలీపై వెళ్లడంతో బ్రహ్మయ్యను ఉన్నతాధికారులు మాచర్లకు బదిలీ చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన శుక్రవారం బాధ్యత స్వీకరించారు. ఆయనకు మాచర్ల పట్టణ పోలీస్ సిబ్బంది ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలను పరిరక్షించడంలో వెనుకాడనని ఎన్నికల్లో అలజదులు సృష్టించే వారిని వారు ఎవరైనా ఉపేక్షించినా చూస్తారు. పట్టణంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ, జూదం వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం మోపి అణచివేస్తామన్నారు.



వైఎస్సార్ పీలో చేరిన బలుసుపాడు గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ కార్యకర్తలు

పెదకూరపాడు, మేజర్ న్యూస్ పెదకూరపాడు మండలం బలుసుపాడు గ్రామాలకు చెందిన టీడీపీ కార్యకర్తలు 10కుటుంబాల వారు వైఎస్సార్ పీలో చేరారు. పెదకూరపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నంబూరు శంకరరావు స్వయంగా కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

రాజన్న రాజ్యం రావాలంటే హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేయండి



పెదకూరపాడు, మేజర్ న్యూస్ రాజన్న రాజ్యం రావాలంటే హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేయాలని నియోజకవర్గ గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కమిటీ నాగ్ శ్వరరావు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా క్రో సూరు మండలంలో విస్తృత ప్రచారం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నాగ్ శ్వరరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే



రాజన్న రాజ్యం సాధ్యమని కొనియాడారు పిల్లలందరికీ కర్ణాటక తెలంగాణ వలె ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో కూడా ఉచితబస్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరు హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీతో ప్రజలను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ, సిపిఐ పట్టి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ విజయం తథ్యం: జీవి ఆంజనేయులు



◀ వైసీపీకి ఇవే చివరి ఎన్నికలు.
◀ టీడీపీ రాష్ట్ర పరిశీలకులు శాసనాల ధీమా



విస్తృతంగా పర్యటించి ఓటర్లను కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శాసనాల మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయం తథ్యమని, ఓట్ల లెక్కింపు తరువాతనే అన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాల వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో తీవ్ర సంక్షోభంలోకి కూరుకుపోయిందని, దీని ఫలితంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర అసంతృప్తితో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని అన్నారు. ఇనుక, ఇటుక, మట్టి, మద్యం మాఫియాలు రాష్ట్రాన్ని పరిపాలిస్తున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీకి ఇవే చివరి ఎన్నికలని అన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విధంగా నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు, ఇనుక, ఉక్కు, సిమెంట్ తదితర వస్తువుల రేట్లు ఆకాశాన్ని అంటాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తాను

అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి సంవత్సరం జాబు కాలెండర్ రిలీజ్ చేసి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తానని చెప్పిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికార అనంతరం ఏ ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వకుండా నిరుద్యోగుల జీవితాలతో అటలాడుకున్నారని విమర్శించారు. దేశంలో రాష్ట్ర రాజధాని లేని ప్రాంతం ఏదైనా ఉందంటే అది ఒక్క ఏపీ మాత్రమేనని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ పాలనలో అవినీతి, బంధుప్రీతి, ప్రతిపక్షాలపై అక్రమ కేసులు నమోదు మినహా సాధించింది శూన్యమని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్నారని జూన్ 4 తర్వాత ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం తథ్యమని రాష్ట్ర టీడీపీ పరిశీలకులు శాసనాల వీరబ్రహ్మం ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

మాలల ద్రోహి వైఎస్ జగన్

- టిడిపి మాల సామాజికవర్గ నేతల ధ్వజం



సత్తెనపల్లి, మేజర్ న్యూస్: చంద్రబాబు పసుపు కుంకుమ పథకం ఇస్తే జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో మాలల ఆడపడుచుల పసుపు కుంకుమ చెరిపేశారని మాలమహానాడు రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు గొట్టెం రత్నకుమారి విమర్శించారు. సోమవారం సత్తెనపల్లి పట్టణంలోని ప్రజా వేదికలో జరిగిన విలేఖరుల సమావేశంలో టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కొర్రపాటి సురేష్, టిడిపి పల్నాడు జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు గుంటూరు ఆశీర్వాదం, టిడిపి సత్తెనపల్లి మండల కార్యదర్శి ఏకల రాజశేఖర్, మాలమహానాడు పల్నాడు జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు మెరుగుమల్లి రాజులు మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మాలలకు ఏడాదికి 3 ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు, ఏళ్ళకే ఫించన, ఉచిత బస్ ప్రయాణం, చంద్రన్న భీమా ద్వారా మృతులకు 5 లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు ఇస్తారని, పెళ్లి కానుక పథకం ద్వారా పేద మహిళలకు లక్ష రూపాయలు, తల్లికి వందనం పథకం ద్వారా ఇంటిలో ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే అంత మందికి ఏడాదికి 15 వేలు, ప్రతీ మహిళకు నెలకు 1500 రూపాయల వంటి మరెన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలులోకి వస్తాయన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఈ పథకాలు అందకుండా చేయాలని కుట్రలు చేస్తున్నారని మాలలు టిడిపి కూటమిని గెలిపించుకుని అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో అభివృద్ధి పథంలో నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ మేధావి డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ వారసులైన మాలలు మేధావులుగా ఆలోచించాలని దగా చేసిన వైసిపిని చిత్తుగా ఓడించి సత్తా చాటాలని, సత్తెనపల్లిలో కన్నాను గెలిపించి మాలలు అంబటి రాంబాబుకు, వైసిపికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు.

పోలింగ్ బూత్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు: ఎస్సీ



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: మే 13 వ తారీఖున జరగబోయే జనరల్ ఎలక్షన్లో భాగంగా పల్నాడు జిల్లా పెదకూరపాడు నియోజకవర్గం పెద కూరపాడు మండలంలో అన్ని గ్రామాల్లోని ప్రతి యొక్క గ్రామ పోలింగ్ బూత్ వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని శుక్రవారం ఎస్సీ వెంకట్రావు పేర్కొన్నారు. కావున

అక్కడ ఎవరైనా సరే అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన లేక చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘించిన శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే చర్యలకు పాల్పడిన అటువంటి వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోబడును. సీసీ కెమెరాలలో ప్రతి బూతులోనూ రికార్డు అవుతాయనీ తెలియజేస్తున్నా కావున వాటిని పరిశీలించి అందుకు బాధ్యులైన వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్య తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామాల్లో అన్ని పార్టీల వారికి బెండోవర్ చేయడం జరిగింది కావున ఎవ్వరు అటువంటి చర్యలకు పాల్పడకుండా శాంతియుత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని పెదకూరపాడు మండలంలో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరగటానికి సహకరించవలసిందిగా కోరడమైనదన్నారు. అదేవిధంగా ఎలక్షన్ సమయంలో ఎటువంటి గొడవలు జరగకుండా పెద్ద ఎత్తున కేంద్ర సాయుధ బలగాలు మరియు కర్ఫూటక పోలీస్ వారు పెదకూరపాడు మండలంకు రావటం జరిగిందన్నారు. ఎక్కడైనా శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే పరిస్థితులు ఏర్పడినట్లయితే అక్కడ ఈ సాయుధబలగాలను రంగంలోకి దించడం జరుగుతుంది. కావున ఎవ్వరు శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగించే చర్యలకు పాల్పడవద్దని తెలియపరచడమైనదనీ పేర్కొన్నారు.

10 కుటుంబాల వారు వైఎస్సార్స్ పీలో చేరిక



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: అమరావతి మండలం ధణికోట గ్రామాలకు చెందిన టిడిపి కార్యకర్తలు 10 కుటుంబాల వారు వైఎస్సార్స్ పీలో చేరారు. పెదకూరపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నంబూరు శంకరరావు స్వయంగా కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

కూటమి విజయం వినుకొండతోనే మొదలు: జీవీ



వినుకొండ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో కూటమి విజయం వినుకొండ తోనే మొదలు కాబోతుందని తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్ల బ్రహ్మానాయుడు స్వగ్రామం వేల్పూరు నుంచి శావల్యాపురం ఎంపీపీ ముద్దమూరి సుహాసిని అనిల్ సోదరుడు, మరదలు వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశంలో చేరారు. ముద్దమూరి నాగలక్ష్మి గ్రామ వాలంటీర్ గా ఉన్నారు. వారందరికీ వినుకొండలోని పార్టీ కార్యాలయంలో కూటమి అభ్యర్థి జీవీ ఆంజనేయులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్కెన మల్లికార్జునరావులు కండువాల వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మరో కార్యక్రమంలో నెహ్రూనగర్ తండా, సరికొండ పాలెం తండాకి చెందిన వైసీపీ

సరికొండపాలెం తండాకి చెందిన పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్ల బ్రహ్మానాయుడు స్వగ్రామం వేల్పూరు నుంచి శావల్యాపురం ఎంపీపీ ముద్దమూరి సుహాసిని అనిల్ సోదరుడు, మరదలు వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశంలో చేరారు. ముద్దమూరి నాగలక్ష్మి గ్రామ వాలంటీర్ గా ఉన్నారు. వారందరికీ వినుకొండలోని పార్టీ కార్యాలయంలో కూటమి అభ్యర్థి జీవీ ఆంజనేయులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్కెన మల్లికార్జునరావులు కండువాల వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మరో కార్యక్రమంలో నెహ్రూనగర్ తండా, సరికొండ పాలెం తండాకి చెందిన వైసీపీ

నాయకులు జీవీ ఆంజనేయులు సతీమణి లీలావతి సమక్షంలో తెలుగుదేశంలోకి చేరారు. వారందరికీ కోటి అభ్యర్థి జీవీ ఆంజనేయులు సతీమణి లీలావతి కండువాల వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. నెహ్రూనగర్ తండా నుంచి 6 కుటుంబాలు, సరికొండపాలెం తండా నుంచి 6 కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశంలో చేరాయి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన జీవీ ఆంజనేయులు వచ్చే అయిదేళ్లు వినుకొండ ప్రజల నమ్మకం నిలబట్టు కోవడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆర్కవైశ్యులకు అండ టిడిపితోనే సాధ్యం

ఆర్కవైశ్యుల ర్యాలీలో పాల్గొన్న అరవిందుడు



నరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్: ఆర్కవైశ్యుల వ్యాపారుల శాపలా మారిన వైయస్సార్ పార్టీని తరిమి కొట్టేందుకు ఎన్డీఏ కూటమి నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరవింద బాబు అన్నారు. నరసరావుపేట పట్టణంలోని శివుని బొమ్మ నుండి ఆర్కవైశ్యులు నిర్వహించిన ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబు పాలన వ్యాపారులకు స్వర్గధామంలా

ఉంటే. జగన్ రెడ్డి వ్యాపారుల్ని రోడ్డున పడేశాడన్నారు. పన్నుల పేరుతో వేధింపులు, చెత్త పన్ను వేసిన దుర్మార్గు పాలనను తుద ముట్టించాల్సిన సమయం వచ్చిందన్నారు. దశాబ్దాల రాష్ట్ర చరిత్రలో జగన్ రెడ్డి లాంటి దుర్మార్గు ముఖ్యమంత్రిని ఎన్నడూ ఎక్కడా చూడలేదన్నారు. వేధింపులు, దాడులు, దుర్మార్గులకు పాల్పడిన

జగన్ రెడ్డి అరాచకాన్ని గోపిరెడ్డి అకృత్యాలను ఓటు అనే ఆయుధంతో వధించాల్సిన సమయం వచ్చిందని చదలవాడ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కపిలవాయి విజయ్ కుమార్, నాగసరపు సుబ్బారాయ గుప్తా, మీరవాలి, పట్టణ ప్రముఖ వైద్యులు, ఆర్కవైశ్య సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అమితంగా అరవిందబాబు సమక్షంలో చేరికలు



బినరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్: అరవింద బాబు సమక్షంలో పెద్ద రెడ్డిపాలెం వైసిపి నాయకులు టిడిపిలో చేరారు. అరవింద బాబు నాయకత్వంలోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి, నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్షేమ పాలన సాకారమవుతుందంటూ అధికార పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సైతం జై కొడుతున్నారు. నరసరావుపేట మండలం పెద్దరెడ్డిపాలెం గ్రామానికి చెందిన పలువురు వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చదలవాడ అరవింద బాబు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. అందరికీ చదలవాడ పార్టీ కండువాల కప్పి ఆహ్వానించారు. జగన్ రెడ్డిని సమ్మి ఓట్లు వేయడమే కాకుండా జెండాల

భుజానికెత్తుకుని తిరిగి దగాపడ్డామని ధ్వజమెత్తారు. నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి సర్వ నాశనం చేశాడని అంతేకాక, అభివృద్ధి లేదు, సంక్షేమం లేదు. పేదల పై భారాలు, పన్నుల బాధలు తప్ప చేసినదేమీ లేదన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలోని కూటమి పాలనలో మాత్రమే పేదలకు మేలు జరుగుతుందనే నమ్మకంతోనే తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఇండ్లమూరి రామారావు, సంఘం డైరీ మాజీ డైరెక్టర్ మక్కెన ఆంజనేయులు, కపిలవాయి విజయ్ కుమార్, బండారపల్లి విశ్వేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భుజానికెత్తుకుని తిరిగి దగాపడ్డామని ధ్వజమెత్తారు. నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి సర్వ నాశనం చేశాడని అంతేకాక, అభివృద్ధి లేదు, సంక్షేమం లేదు. పేదల పై భారాలు, పన్నుల బాధలు తప్ప చేసినదేమీ లేదన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలోని కూటమి పాలనలో మాత్రమే పేదలకు మేలు జరుగుతుందనే నమ్మకంతోనే తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఇండ్లమూరి రామారావు, సంఘం డైరీ మాజీ డైరెక్టర్ మక్కెన ఆంజనేయులు, కపిలవాయి విజయ్ కుమార్, బండారపల్లి విశ్వేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యరపతినేనికి అండ..గురజాల కొండ

-జోరుగా పలుపారుగా యరపతినేని ప్రచారంలో దూకుడు - గెలుపు దిశగా వ్యూహం రూపకల్పన జననీరాజనాలు



దాచేపల్లి, మేజర్ న్యూస్: పల్నాడు జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీ యరపతిని పెంచే గురజాల నియోజకవర్గం అభ్యర్థి యరపతినేని శ్రీనివాస రావు శ్రీనివాసరావు గురజాలలో ఎన్నికల ప్రచారం దూసుకుపోతున్నారు. ఆయన ప్రచారాన్ని చూసి వర్గాలు తడబడుతున్నాయి. యరపతినేని గెలుపు ఇక నల్లరుపై నడకే అన్నట్లు సాగుతోంది. గురజాల నియోజకవర్గంలో ఉన్న అన్ని సామాజిక వర్గాలను కలుపుకొని ఆయన ప్రచారం చేస్తూ అందరికన్నా ముందు వరుసలో ఉన్నారు. కొంతమంది తెదేపా నాయకులు పార్టీలు వదిలి వైకాపాలో చేరిన మరో బలమైన వర్గాన్ని ఆయన తయారు చేసుకోగలిగారు. తాను గెలవడమే కాకుండా ప్రకృత ఉన్న మాచర్ల, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గాల్లో కూడా తెదేపా అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆయన అనుచరులు పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేస్తున్నారు. గురజాల నియోజకవర్గంలో ఆయన నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల ప్రచారం పండుగ వాతావరణం ఎలా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే రెండు దఫాలుగా నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలను చుట్టేసిన యరపతినేని మరో రెండు రోజులు ఎన్నికల ప్రచారానికి గడువు ఉండడంతో మంచి దూకుడు మీద ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. అన్ని వర్గాలను కలుపుకుపోతున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లేందుకు ప్రత్యేక టీంను ఆయన ఏర్పాటు చేసుకోవడంలో సఫలీకృతులయ్యారు. భార్య, ఇద్దరు కుమారులు, బంధుమిత్ర గణం సహకారంతో ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయనకు ఉన్న అన్ని వనరులను సద్వినియోగం చేసుకోవడంలో ముందున్నారు. ఇప్పటివరకు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న వర్గాన్ని కూడా తనకు అనుకూలంగా మార్చుకోవడంలో యరపతినేని విజయం సాధించారనటంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. గురజాల నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో అనేకమందిని పేరు పేరునా పిలవగలిగే నేర్పరిగా యరపతినేనికి మంచి గుర్తింపు ఉంది. గ్రామాల్లో స్థానిక ప్రజలను కలుసుకుంటూ వారి సమస్యలను తెలుసు

కుంటూ ప్రచారంలో ముందుకు సాగుతున్నారు. కార్యకర్తలకు కూడా ఎప్పుడు ఆయన అందుబాటులో ఉంటారనే నమ్మకం బలంగా ఉంది. ఒక విధంగా చెప్పాలంటే ఆయన ఊ అంటే ప్రాణం ఇచ్చే కార్యకర్తలు కూడా ఉన్నారనటంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. గ్రామ దేవతలను దర్శించు కుంటూ ఆయన. ముందుకు సాగుతున్నారు. ఈనెల 13న జరగబోయే ఎన్నికల్లో ఓట్ల వరద పారాలని ఆయన అభిమానులు, బంధుమిత్ర గణం పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. తెదేపా అధిష్టాన వర్గం అంటే ఇది పార్టీ కార్యకర్తల్లో పెద్ద ఎత్తున అభిమానంతో పాటు, ఆనందం కూడా అర్థమవుతుంది గురజాల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం - జనసేన - బిజెపి పార్టీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యరపతినేని ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 2019లో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక ఓటు ఒక్క అవకాశం అంటూ మోసపూరిత అబద్ధపు హామీలతో గద్దెనెక్కాడని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను గాలికి వదిలేసి ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయకుండా సంక్షేమం పేరుతో పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు నామమాత్రంగా డబ్బు ఆశ చూపించి వాళ్ళని మోసం చేశాడు అని అన్నారు. నిత్యవసర సరుకులు, కరెంటు చార్జీలు, బస్సు చార్జీలు ప్రతి వస్తుపై జేటాక్స్ విధించి మామూలు వసూలు చేస్తున్నారని అన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇంతటి ఎండలో కూడా లెక్కచేయకుండా మీ కోసం, మీ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం మరియు భావిశరాల భవిష్యత్తు కోసం కష్టపడుతున్నారని అన్నారు. జరగబోయే ఎన్నికల్లో 13వ తారీకు బ్యాలెట్ బాక్స్ (ఈవీఎం) సంఖ్య 3 సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. జోరు పెంచిన యరపతినేని



చేపడుతున్న ఎన్నికల ప్రచారం అదే హోరు అదే జోరు అన్నట్లు సాగుతుంది ఏ గ్రామం చూసినా జన నిరంజనాలు తెలపటంతో టిడిపిలో విజయం సంతోషాలకు కనిపిస్తున్నాయి. వైసీపీని వీడి మండల నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకోవడానికి ఎటవంటి సందేహాలు లేకుండా యరపతినేనికి మద్దతు తెలుపటం గురజాల గడ్డిమీద టిడిపి జెండా ఎగరవేయడం ప్రతి ఒక్కరు సంసిద్ధులై ఉన్నారని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో అందరూ అభివృద్ధి చెందాలన్న ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండా లన్న ప్రతి ఒక్కరికి అందించవలసి సవి విద్యా వైద్య మేనని అటు వంటివి పథకాల అమలు చేయాలంటే ఒక టిడిపి ప్రభుత్వంకే సాధ్యమవుతుంది. టిడిపి మేనిఫెస్టోలో అందరికీ అందే

విధంగా అన్ని పథకాలు పొందుపరచటం అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు, అభివృద్ధి చెందాలంటే.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రం, అప్పుల ఊబిలో కూరుకు పోయింది. దాని నుండి బయట పడాలంటే మన రాష్ట్రానికి పరిశ్రమలు తీసుకురావటమే సరైన మార్గం. అప్పుల రాష్ట్రం నుండి అభివృద్ధి రాష్ట్రంగా ముందుకు చాగాలంటే పరిశ్రమలు ఎంతో అవసరం. ఈ విషయాన్ని కూడా ప్రజలకు తెలియ చెప్పడంలో యరపతినేని. అందరికంటే ముందు వరుసలో ఉన్నారు. యువతకి ఉపాధి, మెరుగైన, విద్యా వైద్య విధానాన్ని అమలు చేయాలంటే ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీకే సాధ్యమని. ఆపార్టీ నేతలు గ్రామ గ్రామాన ప్రచారం చేస్తున్నారు. తెదేపా మేనిఫెస్టోని ఓట్ల వద్దకు తీసుకు వెళ్లడంలో ఆ పార్టీ నేతలు విజయం సాధించారనటంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. ప్రచార కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం - జనసేన - బిజెపి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మహిళలు, యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అధికారంలోకి రాగానే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ రద్దు చేస్తాం: చంద్రబాబు



మాచర్ల ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: మాచర్ల నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం జరిగిన ప్రజా గళం సభలో నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ యువకులు, మహిళలు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. మధ్యాహ్నం నుంచి ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా యువకులు, బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కొన్ని గంటలపాటు తమ నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబునాయుడు, పల్నాడు జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, మాచర్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి నీ చూసేందుకు వారి సందేశాన్ని వినేందుకు ప్రజలు చాలా ఆసక్తిగా పల్లెల నుండి పట్టణానికి చేరుకున్నారు. కానీ వాతావరణ

ప్రతికూల పరిస్థితుల వలన చంద్రబాబు నాయుడు మాచర్ల సభకు హాజరవులేకపోయారు. కానీ ఆయన మాచర్ల రాలేకపోయినా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కాలే ద్వారా ప్రజలకు తన సందేశాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని, మేము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేస్తానని, వరిక పూడి సెల ప్రాజెక్టుని పూర్తి చేస్తానని, ముస్లింల రిజర్వేషన్ కు ఎలాంటి భంగం వాటిల్లదని, మాచర్ల నియోజకవర్గ ప్రజలను హింసించిన ఎమ్మెల్యే బ్రదర్స్ కు తగిన బుద్ధి చెప్తామని ఆయన అన్నారు. ప్రజలందరూ టిడిపికి ఓటు వేసి జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డిని అసెంబ్లీకి పంపాలని ఆయన కోరారు. వాతావరణ ప్రతికూల పరిస్థితుల వలన చంద్రబాబు నాయుడు రాలేకపోయినా ఆయన సందేశాన్ని విని ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. జయహో చంద్రబాబు, జయహో బ్రహ్మానందరెడ్డి నినాదాలతో మాచర్ల పట్టణం హోరెత్తింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వరుస క్రమంలో

1 నెంబర్

శ్రీమతి గళ్ళా మాధవి
గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం
N.D.A బలపరచిన తెలుగుదేశం అభ్యర్థి

సైకిల్ గుర్తుకే మన ఓటు

పోలింగ్ తేదీ 13 మే 2024

Ready	బ్యాలెట్ నమూనా (ఇ.వి.ఎం)	
S.No.	గళ్ళా మాధవి GALLA MADHAVI	Ballot Unit
1		<input checked="" type="radio"/>
2.		<input type="radio"/>
3.		<input type="radio"/>
4.		<input type="radio"/>
5.		<input type="radio"/>
6.		<input type="radio"/>
7.		<input type="radio"/>
8.		<input type="radio"/>
9.		<input type="radio"/>

వరుస క్రమంలో ఉన్న ఒకటవ (1) నెంబర్ సైకిల్ గుర్తు పై, మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి, గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం N.D.A బలపరచిన తెలుగుదేశం అభ్యర్థి గళ్ళా మాధవి గారిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందాం